

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)
地址(D) www.lifenanjing.com.cn 论坛·业主联盟

学走猫步 树立自信 找到快乐

社区盛开“女人花”

穿上高跟鞋 跟“美女”学走猫步

“摆臂，注意要提肩！”昨天下午3点半，树德里社区居民朱杰君，迈起了轻盈的脚步，她正教一群女子走“猫步”。她还不断提醒，要用眼神与观众交流，脸上要有表情。

来学模特步的，最年轻的25岁的王昆，年龄最大的是72岁的张凤梅。她们个个衣着光鲜，走起来可认真了。

“她们多是下岗职工，还有吃低保的。社区主任唐鹤云说，成立这支模特队，是想让一些物质不富裕的女性，走出家门，树立自信，找到快乐。

今年初，唐鹤云刚调任树德里社区做主任时，发现不少下岗女性不修边幅，天天穿着睡衣，上街逛超市，很“颓废”。“我脑子里一下子就蹦出了一个念头，应该让她们走出来！”

想到就做！唐鹤云开始上门，一一做工作，让她们来参加社区模特队。“哎哟，我们哪能学这个啊？”大家都不自信。不过，当她们看到唐鹤云请来的教练朱杰君时，一个个惊呆了，女人骨子里爱美的本性都被激发出来了。

朱杰君年近花甲，一头卷发，乍一看像40岁。她不高，才1.6米，不过走起路来，挺胸提臀，很有气质。“世上没有丑女

如果你问，树德里社区最靓丽的风景是什么？一定会有居民告诉你：“是一群‘女人花’！”她们年龄差异大职业也不同，有年轻少妇，也有古稀老奶奶，有下岗职工，也有年轻白领。不过，她们都有一个共同点，喜欢走猫步。这一走，让她们走出了自信与勇气，变得越来越美。



大家都相信，世上没有丑女人，只有懒女人 快报记者 施向辉 摄

人，只有懒女人，只要你们愿意，你们会跟我一样美。”朱杰君的一番话让大家有了信心。

上第一节课前，她要求大家，无论老少，都要穿高跟鞋。第二天，20位女性，都穿上了高跟鞋，迈出了她们的第一步。

走出了自信

“黄脸婆”变成俏佳人

“哟，这串项链很漂亮，你也越来越漂亮了！”家住二条

巷22号的洪大珠刚走进居委会，就有人发现了她的变化。

洪大珠身着橘红色T恤，白色休闲裤，看上去很“阳光”。不过，她以前可不是这样。10年前，她下岗后去当营业员，可干了没多久，就因学历低被辞退。这些年来，她多半闲在家中。“活得真无聊。”这是她以前的口头禅。

不过，现在大家再也听不到她这句话了。她找了几份兼职，过得非常充实。虽然忙，但

她注意修饰自己。她把头发烫了，还开始抹粉，涂口红，人立即就精神起来。她漂亮了，丈夫的心情也好了很多，一起出门时，他总喜欢叮嘱妻子：“把你最漂亮的衣服穿起来。”

居民张女士，老公因工作长年在外地，家中只有她和上小学的女儿。每天，她忙着照顾女儿一日三餐、操心她的学习，还要做家务，脾气很差。

学走模特步后，她人精神了，脾气也好了。“她老公现在对她刮目相看了。”社区主任说。

晚会上表演 走出社区传播美

学走模特步的居民是一拨又一拨，不少人不仅走好了模特步，也走出了自信，赶走困惑。

25岁的王昆就是一位。她在社区做干事。“刚开始，我不好意思跟人家说我是在社区上班。”她说，那仿佛在说，自己是“大妈”。不过，她现在自信了。每周两次模特步练习，她一节课不落。还经常在家靠着墙壁练站姿。

“下个月，街道要搞一场晚会，我准备把她们拉过去，表演一次。”唐鹤云说，她要让曾经困惑的姐妹们，用靓丽的身姿，标准的猫步，诠释自信与勇气，还要把美传播出去。“年轻人、老人都要参加。”她说，她要让大家知道，女人的一生都是美丽的。 快报社区记者 钟晓敏



经常失眠

减寿十年

中科银灵通重点保护五类老人

与一般的银杏、灵芝制品所不同的是，中科银灵通把银杏叶提取物抗辐射、改善心脑血管血流，维护脑健康、防止血栓、高胆固醇等功效与灵芝提取物抗肿瘤、降血糖、抗氧化、抗衰老等多种功效优势一体化，形成银杏和灵芝单方无法形成的系统功能，所有活性成分得以保证(经卫生部鉴定，每100克银灵通含总黄酮16.9克，含灵芝多糖2.0克)，功效更是1+1>2，堪称两大千年古方的最强组合。

中科银灵通重点保护五类人群：

一、老年痴呆症、脑功能障碍、帕金森症、脑供血供氧不足等各类脑部疾病患者，以及需要提前进行脑健康保健的中老年人。

二、心脑血管存在病变，患有高血压、高血脂、脑血栓、冠心病以及有过心梗、脑梗病史的老人。

三、45岁以上免疫力逐步下降和失眠人群。

四、血糖偏高的老人和糖尿病并发症患者。

五、中科银灵通能有效补充人体内的抑癌基因—P53基因，具有抗辐射、抗突变的作用，是预防肿瘤人士的首选。

据笔者获悉，“健康百岁探秘”大型健康知识讲座将于国庆与中秋前夕来到南京，并在无锡、大厂、浦口、溧水、高淳举行巡回报告，凡参加活动的中老年朋友均可获赠由南京中科集团提供的价值128元的“中科护心卡”一张，数量有限，发完为止。

“健康百岁探秘”大型健康活动报名热线(节假日不休):
南京:025-83615121 大厂:025-57059244
无锡:0510-82833996 浦口:025-58850886
溧水:025-56220756 高淳:025-57953756

详细咨询地址:中科专卖·中科院中心店,北京东路40-19号中科药房二楼

特别提示:藏药痛风安药力强劲，痛风患者请按小剂量服用，每天保持2000ml以上的饮水量，促进尿酸排泄。痛风患者可到指定地点免费检测尿酸、免费领取康复资料，享受全程指导用药。征服痛风疾病，共享健康生活！

地址:南京药店(火车站向西200米)
康鑫药店(长乐路好又多超市对面)
南京市乐富来大药房(金陵购物中心对面)
【市内免费送货两盒起送】

康复热线:51500186



痛风安乳鹏丸 痛风患者大搜救

世界卫生组织在1985年就提出：治疗痛风原则是从整体观念出发，从痛风的发病根源——嘌呤代谢紊乱入手，谁能改变嘌呤代谢紊乱，谁就可以完全治愈痛风顽疾。

“痛风安乳鹏丸”中的肽核酸(PNA)是目前世界上可以点破痛风“死穴”的神奇物质之一，

钠盐，使痛风石软化、溶解，随血液循环经肾脏排出体外，将多余的嘌呤核苷酸分解成二氧化碳和水，防止再次沉积，修复病变关节，提高机体免疫力，消除因痛风引发的高血压、糖尿病、肾衰竭等并发症。

2005年1月17日，“痛风疾病康复促进工程”在人民大会堂成功启动，“痛风安”被评为指定用药“市场保护品种”。网址:www.fogezi.com

警惕肝病自然及人为迁转肝恶化

肝病是一种严重危害人类健康的传染病，遍布人群各年龄段，涉及医学多学科、发病率很高。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化(如肝腹水、肝硬化、肝癌)而死亡的人数约30万。肝病病毒(HBV)感染在我国较为多见，HBsAg病毒携带者的总数约在1.2亿之多，占全世界3.5亿的1/3，数量巨大需要我们高度重视。

由于HBsAg、HBeAg和HBcAg阳性(俗称大三阳)，如不积极及有效的防治，肝组织病变组织会自然及人为地促使慢性免疫性损害，病损缓慢积累，随着年龄增长而次加重，最终导致肝恶化，直接威胁生命。

HBV感染致病(即病毒性肝病)，在治疗

临床首先了解病因、病况，再评价药品对病情的疗效，不能盲目用药，避免病重药轻、病轻药重和不对症的错误治疗。有的病可以保守治疗，有的病必须针对性治疗并合理用药和专家会诊治疗。

在HBV感染的治疗原则应在抗病毒的前提下，精选可行的免疫治疗结合，进一步达到根本治疗目的，防止病毒变异。目前“抗HBV人体胎盘转移因子的免疫治疗”及有效的抗病毒结合治疗已在南京京华医院肝病防治机构率先升级，取得了临床很好证明，“人体胎盘转移因子的免疫治疗”和抗病毒药物的临床科学联用具有疗效性强、安全性高等特点，“抗

HBV人体胎盘转移因子免疫治疗”对肝病病毒有特异免疫活性，能清除肝病病毒和抑制病毒复制。防止肝硬化和肝细胞癌变。是目前肝病患者治疗的理想选择。

“彻底战胜肝病的信心，来自科学技术的重大突破”，南京京华医院肝病防治机构科学选择了具有调节和增强机体特异性抗肝病病毒感染的细胞免疫功能的临床应用，结合因人而异、因病而异、病情轻重的合理抗病毒诊疗方案，决定了临床治疗有效意义，得到了患者的满意认可。如您想了解详细的科学治疗方案，可拨打025-84406850健康热线或直接前往南京市新街口淮海路146号的南京京华医

院肝病防治机构与专家零距离咨询，必将得到满意的收获。

目前，南京京华医院肝病防治机构特别推出优惠措施，凡检查肝功能的均可享受免专家挂号费、免费化验肝病二对半、免费检测肝病病毒DNA、部分药品优惠20%。

健康提示：有频繁外出应酬者，肝区不适、疲乏无力、精神不振、头昏眼花、口苦、口干、恶心呕吐、厌油腻食物，尿样茶色、面黄肌瘦、眼睛染黄、灰白便，有肝病史家庭成员及有接触血源史情况等，都应及时健康检查，对症治疗。警惕肝病自然及人为迁转肝恶化。

健康大家